

农行周口分行

积极开展“金融活水润港城”活动

□记者 徐如景 通讯员 程飞帆 冯振涛

近日,农行周口分行将“金融活水润港城”活动作为“我为群众办实事”实践活动重要抓手,不断优化服务经济质量和结构,为我市向着建设国家区域性中心港口城市迈进。

该行始终把保供稳价、维护粮食安全作为履职守责的第一要务,出台金融服务方案,扎实做好粮食生产、加工和流通全产业链金融服务,倾力提供信贷支持,不断促进粮食产业加快发展。同时,积极对接国家乡村振兴行动方案,主动

探索农业农村基础设施中长期信贷模式,大力推进农业农村基础设施建设和美丽乡村建设。

同时,紧紧围绕市场和客户的需求,通过“线上+线下”的方式,积极推广融资产品,为小微企业提供更加便捷、安全的优质服务;紧紧围绕金融“帮扶行动”、支持“六稳”“六保”、助力企业复工复产等,充分利用政府各类普惠金融服务平台,多次召开银政企对接会,向小微企业讲政策、送产品、解疑难,扩大普惠金融服务覆盖面,增强可操作性,为农业企业和乡村经济发展提供新的金融服务模式。

中原银行沙北支行:筑起反诈“防火墙”

□记者 王吉城

本报讯 由于中原银行沙北支行长期以来在参与打击治理电信诈骗等方面作出的积极贡献,日前收到了当地派出所送来的绣有“警企共联手 防诈护平安”字样的锦旗。

近年来,沙北支行认真落实防堵反诈工作要求,一方面扩大宣传阵地,采取“厅堂网点+社区”模式,积极开展宣传教育,并结合“金融知识进万家”活动走进社区,宣传防诈骗知识;另一方面

严格做好厅堂阵地防范,做好账户全生命周期管理及可疑账户倒查工作,主动提示风险,防范网络电信诈骗。2021年10月至2022年2月期间,该行多次与公安机关开展协作防诈防骗,共筑银警合作防火墙。

今后,沙北支行将继续强化反诈宣传,履行金融机构社会责任和义务,切实发挥反诈防火墙作用,在提供优质金融服务的同时,提升社会公众防范意识和风险识别能力,全力守护好广大人民群众的“钱袋子”。

保单失效 风险不小

【典型案例】

李先生2013年购买了一份重疾附加一年期意外险,但在2018年李先生由于经济原因无法再继续缴纳保费,保单中止。2020年李先生经济好转,保单中止两年内想恢复保单效力,但李先生被告知一年期意外险无法复效,并且按照合同约定条件在办理复效时需要补齐所欠保费和利息。考虑过后,李先生同意继续复效,但在补充健康告知时,由于李先生在2015年体检时发现自己有高血压2级和高血糖,经保险公司核保决定不予以续保,且李先生只能退还保单的现金价值。

【案例分析】

根据《保险法》第十四条“保险合同成立后,投保人按照约定交付保险费,保险人按照约定的时间开始承担保险责任。”李先生由于经济原因不能如期支付保费,按照保险合同约定的条件,保险合同中止。保险合同中止期间,保险公司不承担保险责任。

依据《保险法》第三十七条“合同效力依照本法第三十六条规定中止,经保险人与投保人协商并达成协议,在投保人补交保费后,合同效力恢复。但是,自合同效力中止之日起满二年双方未达成协议的,保险人有权解除合同。保险

人依照前款规定解除合同的,应当按照合同约定退还保单的现金价值”。

李先生在行使复效权利时,由于本人身体健康状况未与保险人达成一致协议,保险人依据合同约定退还保单的现金价值。

【风险提示】

1. 投保人在购买保险时需评估长期缴费的经济能力,并按保险合同约定履行保险费交纳的义务。

2. 投保人自保险人催缴保费之日起超过三十日或约定期限的六十日未支付当期保费的,保险效力中止。

3. 自合同中止两年内可以办理复效,满两年投保人未提出办理复效的,保险合同将终止,终止的保单只能退还投保人合同约定的现金价值。

4. 在办理复效时,投保人需如实告知复效时的健康状况,保险公司会进行核保,符合续保条件的方可继续缴费。不符合续保条件的,保险人会做出拒保、加费、责任免除等决定。

5. 对于有等待期的险种,复效时会重新计算等待期。同时停效期间,分红险种不分配红利,且复效后不补分红。

(姗姗)

以案说险

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第432期

周口晚报

金融/保险
咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbwj@126.com

新华保险:为客户幸福安康保驾护航

□记者 王吉城

本报讯 日前,新华保险周口中支为客户支付一笔90万元意外身故理赔金,这是2022年的首笔高额理赔案。理赔款的到来,为客户送去抵御风险的勇气,用实际行动履行了新华保险的承诺。

据介绍,扶沟县的梁女士2017年3月30日为丈夫包先生购买新华保险《畅行无忧(2015)两全保险》一份,保额6万元,年交保费1536元。2021年2月1日,被保险人包先生驾驶私家车在杭宁高速上不幸与大货车发生追尾,经抢救无效身故。年仅40岁的

包先生,是家里的顶梁柱,他上有老下有小,突发变故给家庭带来巨大悲痛,使一家人的生活雪上加霜。

2022年2月21日,在保险代理人帮助下,梁女士向新华保险周口中支递交了意外身故理赔手续。公司审核确认后,快速向受益人梁女士赔付15倍身故保险金90万元。

意外无情,新华有爱。保险虽然不能保证不遇风险,但可以在遭遇风险时撑起坚实“后盾”。新华保险本着“以客户为中心”经营理念,着力提供“更快、更易、更关怀”星级保障服务,为客户幸福安康保驾护航。

泰康人寿:开启一年一度“爱家季”

□记者 王吉城

本报讯 近期,泰康人寿一年一度的“爱家季”暖心开启,新一轮幸福热潮迎面来袭。

泰康人寿作为人们幸福生活的守护者,满足大家对长寿、健康、富足的需求。一直以来,泰康人寿与客户携手同行,以周全保障应对世界的不确定性。

据介绍,2002年,泰康人寿创新推出“爱家之约”,从针对个人的传

统保单销售,转变为针对整个家庭的一揽子保险计划。如今,“一张保单保全家”的口号历久弥新,深受广大客户的欢迎。

值“爱家之约”品牌上市20周年之际,泰康人寿带着全新的口号推出了2022年度“爱家季”,诚挚邀请广大客户莅临“爱家季”期间的各项活动。除此之外,泰康人寿还有太多话想说,于是向广大客户写了一封热情洋溢的信,希望客户能登录泰康人寿网站亲自打开。



4月18日,农行颍河支行工作人员指导客户完善疫情防控流程。今年以来,农行周口分行践行金融服务实体经济的初心和使命,在做好疫情防控的同时,强化金融服务,回归本源,专注主业,持续为我市经济社会发展贡献力量。

记者 徐如景 通讯员 高翔 冯振涛 摄

全省“公益体彩 快乐操场”报名通道启动

30个受助名额等待乡村公立小学申请

□记者 王吉城

本报讯 日前,2022年“公益体彩快乐操场”(河南站)活动启动。今年的报名通道开启后,4月28日前,省内体育器材匮乏的公立小学都可登录河南体育彩票官网报名。熟悉情况的社会爱心人士也可帮助乡村公立小学报名。

据周口体彩分中心有关负责人介绍,2022年是“公益体彩快乐操场”在河南开展10周年。今年将为省内30所公立乡村小学,送去每所学校价值近2万元的体育器材和设施、2节快乐体育课,还将为部分受助学校提供体育支教服务。这项公益活动是体育总局体彩管理中心2012年在全国发起的、为农村偏远地区体育器材匮乏



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生